Kombinatorika 4. letnik   Priprava na ocenjevanje znanja A
1. Iz črk S, U, P, E in R sestavljamo besede, tako da vsako črko uporabimo natanko enkrat.       


a) Koliko različnih besed lahko sestavimo?

b) Koliko besed se začne s črko P?

c) Koliko besed se začne s črko E in konča s črko U?

2. Sestavljamo besede iz črk besede RABARBARA.
a) Koliko besed lahko sestavimo ob uporabi vseh črk?

b) Koliko besed ob uporabi vseh črk se začne s črko R? 
3. V rokometni skupini je 15 članov. Na koliko načinov lahko izmed njih izberemo 7-člansko ekipo?

3. V razredu je 29 dijakov, od tega 14 deklet. Izračunaj, na koliko načinov lahko izberemo 4-člansko delegacijo, če morata biti v njej zastopana oba spola.
4. Dane so števke 1, 2, 3, 5, 6 in 9. Izračunaj, koliko štirimestnih števil lahko sestavimo,




a) če se števke ne smejo ponavljati,


b) če se števke lahko ponavljajo,

c) ki so manjša od 5000 in se števke ne ponavljajo.
5. Izmed 9 natakarjev in 8 kuharjev je treba sestaviti strokovno komisijo tako, da bodo v njej 4 natakarji in 3 kuharji. Na koliko načinov je to mogoče storiti,

a) če ni nobenih dodatnih omejitev;

b) če mora določen natakar zagotovo biti v komisiji;

Kombinatorika 4. letnik   Priprava na ocenjevanje znanja B
1. Iz črk P, I, V in O sestavljamo besede, tako da vsako črko uporabimo natanko enkrat.       


a) Koliko različnih besed lahko sestavimo?

b) Koliko besed se začne s črko V?

c) Koliko besed se začne s črko O in konča s črko I?

2. Sestavljamo besede iz črk besede SANTANA.
a) Koliko besed lahko sestavimo ob uporabi vseh črk?

b) Koliko besed ob uporabi vseh črk se začne s črko S in koliko s črko T? 
3. V gostilni ponujajo, da gostje izbirajo sami med 4 prvimi jedmi, 10 glavnimi jedmi, 6 vrstami solate in 4 sladicami. Izračunaj koliko različnih menijev lahko sestavi naš gost v tej gostilni.
4. V razredu je 30 dijakov, od tega 17 deklet. Izračunaj, na koliko načinov lahko izberemo 4-člansko delegacijo, če morata biti v njej zastopana oba spola.
5. Dane so števke 1, 3, 4, 5 in 8. Izračunaj, koliko trimestnih števil lahko sestavimo,




a) če se števke ne smejo ponavljati,

b) če se števke lahko ponavljajo,
c) ki so manjša od 500 in se števke ne ponavljajo.
6. Izmed 5 natakarjev in 6 kuharjev je treba sestaviti strokovno komisijo tako, da bosta v njej 2 natakarja in 3 kuharji. Na koliko načinov je to mogoče storiti,

a) če ni nobenih dodatnih omejitev;
b) če mora določen natakar zagotovo biti v komisiji;
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